

本报1月18日讯 昨晚,长沙海底世界诞生了一只巴布亚企鹅,它是中南地区海洋馆成功繁殖出的第一只企鹅。

去年12月10日,长沙海底世界巴布亚企鹅成功诞下一枚受精的企鹅蛋。企鹅蛋诞下后,企鹅爸妈悉心孵化小企鹅,37天后,1月16日上午10点,企鹅蛋被啄开了一个小洞;32小时后,即17日下午6时,企鹅宝宝终于破壳而出,它全身长满了绒毛,重100克,比初生鸭子稍大一些。灰白的一团,甚是可爱。

今天上午8时,企鹅宝宝回到妈妈的怀抱。饲养员王微介绍,企鹅妈妈腹部有一个保温袋,小企鹅呆在妈妈身边就躲在保温袋中取暖,并接受企鹅妈妈从食囊里反刍的食物。在保温袋呆上两个月后就能长得和企鹅妈妈一样大了。

为保证小企鹅健康成长,该园饲养员给企鹅宝宝特别预备了一套营养流食配方及一个保温箱,必要时,会采取人工喂食与抚养。

正常情况下,企鹅宝宝通常由爸妈轮流照顾,每15小时轮换一次。一个月后,企鹅宝宝开始脱掉绒毛换成羽毛,走出“保护伞”,与游客正式见面。

长沙籍企鹅宝宝还没有名字,即日起,想给企鹅宝宝取名的市民请拨打海底世界电话0731-84256002或本报热线0731-84326110,他们中的30人将获得免费看望企鹅宝宝的机会,一旦取名被采纳,还将获得韩国5日游或等值现金哦。 ■记者 王文



1月18日,长沙海底世界,刚刚孵化的小企鹅宝宝。(海底世界供图)

长沙籍企鹅宝宝 出生了 给它取个名吧



大企鹅围过来,似乎也想照看企鹅宝宝。 记者 田超 摄

《54名智障孩子渴望有辆“郊游车”》后续

汽车会所愿帮忙

本报1月18日讯 “我是汽车会所的,我们有很多公益活动,希望能帮到孩子们。”今日,本报接到了长沙惟理汽车会所打来的热线电话,他们表示愿意帮助孩子。

54名智障孩子,挤在一栋民房里,他们希望能拥有一台微型面包车出去拥抱大自然(详见本报1月16日A10版报道)。两天来,许多读者打来电话表达对孩子们的关心,金樽汇酒店员工还捐款1.3万元。今天,惟理汽车会所的陈庆丰说,2012年,他们将举办一些公益活动,希望54个孩子也能参与其中。“我们还有车友会,如果孩子们想出去玩的话,到春天,可以带孩子们一起去踏青哦。” ■记者 曾力力

小歌星 唱响社区“春晚”

本报1月18日讯 今天下午,长沙市雨花区左家塘街道长岭社区“社区文化大家乐,秀歌飘舞闹新春”文艺汇演举行,欢声笑语汇成一片。

年仅6岁的小朋友王博文独唱了《荷塘月色》、《伤不起》两首流行歌曲,小家伙踩着节奏、一脸认真演唱的可爱模样,引起一阵不小的轰动。长岭社区主任杨庆平更是带头上阵,与社区的马老师跳了一支优美的华尔兹《月亮河》,赢得一片喝彩。

■记者 李琪 实习生 眭文丽

酒中第一坛

封坛酒鬼酒

中国唯一
馥郁香型

十五年·二十年



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

地址:湖南省吉首市搬武营酒鬼湘泉城
电话:0743-8312232 传真:0743-8312179

湖南公司 电话:0731-88157679
联系人:刘先生 18608431999